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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ДО УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

Шановні учасники конференції! 

 

Щиро вітаю всіх з початком роботи ІV Всеукраїнської 

науково-практичної Інтернет-конференції «Публічне 

управління та адміністрування у процесах економічних 

реформ»! 

Конференція проводиться кафедрою публічного 

управління та адміністрування Херсонського державного 

аграрно-економічного університету та спрямована на 

вирішення актуальних напрямів розвитку публічного 

управління та адміністрування, як основи становлення 

будь-якого суспільства.  

Даний захід покликаний поєднати зусилля науковців, представників 

органів влади та місцевого самоврядування, підприємців та громадськості для 

пошуку механізмів подальшої взаємодії заради сталого розвитку територій, 

регіонів, розбудови нашої України. Серед актуальних питань суспільно-

політичного та соціально-економічного розвитку держави є реформування 

місцевого самоврядування, ефективного функціонування територіальних 

громад, забезпечення доступу їх мешканців до якісних адміністративних, 

соціальних та інших послуг.  

Одним із найбільш дієвих інструментів публічного управління щодо 

формування національної свідомості, відповідальності є проведення науково-

освітніх заходів, під час яких поєднуються теоретичні знання, наукові здобутки, 

практичний досвід представників різних регіонів України. 

Маю надію, що досвідчені професіонали надихнуть  молодь до розуміння 

власної ролі в соціально-економічному житті свого району, міста, країни, 

допоможуть у вихованні почуття відповідальності за свою громаду та країну.  

Бажаю учасникам конференції натхнення, конструктивних дискусій, нових 

ідей, плідної та творчої роботи, взаємного збагачення новими знаннями та 

успішного втілення всіх задумів! Сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю!  

 

З повагою,  

ректор ХДАЕУ       Юрій КИРИЛОВ 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО ІННОВАЦІЙНОГО 

РОЗВИТКУ ШЛЯХОМ ВИКОРИСТАННЯ ПЕРЕВАГ КЛАСТЕРНИХ 

ОБ’ЄДНАНЬ 

Європейський вибір України та її відповідна інтеграція у 

високотехнологічне конкурентне середовище зумовили необхідність 

формування інноваційної моделі розвитку. Потреба в нових теоретичних 

підходах до управління інноваційним розвитком, а також необхідність 

нарощення технологічної конкурентоспроможності економіки посилили інтерес 

до удосконалення практики в галузі управління інноваціями на регіональному 

рівні, який об’єднує мікро- та макросередовище держави. 

Побудова ефективної інноваційної інфраструктури є одним із найперших 

кроків до створення повноцінної регіональної інноваційної системи, що 

безумовно, сприятиме переходу регіонів України на інноваційний шлях 

розвитку. У рамках регіональної інноваційної системи інноваційна діяльність 

здійснюється у різних формах і проявах безліччю економічних суб’єктів й 

залежить від державної інноваційної та регіональної політики. Саме 

інноваційна інфраструктура поєднує таку діяльність в єдину систему, яка 

забезпечує повноцінний інноваційний розвиток як окремого регіону, так і 

країни в цілому.  

Дослідження у сфері розвитку і ефективної діяльності інноваційної 

інфраструктури регіону в сучасних українських умовах представляють значний 

науковий інтерес і можуть мати широке практичне застосування.  

У регіонах України інноваційна інфраструктура ще недостатньо 

розвинена, оскільки не охоплює всі ланки інноваційного процесу. Відсутній 
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системний погляд на інфраструктуру як найважливішу складову регіональної 

інноваційної системи. Однак, частина елементів цієї мережі, що позитивно 

зарекомендували себе, вже створена. Результати діяльності технопарків, бізнес-

інкубаторів, спеціальних економічних зон, регіональних центрів інноваційного 

розвитку свідчить, що у регіонах країни інноваційна інфраструктура проходить 

етап становлення. В майбутньому це дозволить збудувати цілісну систему, як 

на регіональному рівні, так і загальноукраїнському, що забезпечуватиме 

просування отриманих у науково-технологічній сфері нових знань до ринку 

інновацій [1]. 

Однією з головних тенденцій розвитку сучасної економіки, зумовленої її 

глобалізацією, інформатизацією та постіндустріальним інноваційним 

розвитком є кластеризація. Регіональні та міжрегіональні кластери 

розглядаються як пріоритетні міжгалузеві комплекси, які визначають розвиток 

постіндустріальної інформаційної економіки на національному й регіональному 

рівні та є суттєвим фактором підвищення конкурентоспроможності 

національної та регіональної економіки за рахунок інтеграції сполучених 

галузей і взаємозалежних соціальних інститутів. 

Класифікацію причин об’єднання підприємств представлено на рис. 1. 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Причини об’єднання в кластери на рівні підприємств 
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Можливості кластерного підходу яскраво демонструє зарубіжний досвід. 

Мережева кластерна модель включає автономні та взаємозамінні ланки – 

виробничі комплекси і підприємства, державний сектор та інституції 

(університети, дослідницькі центри) які утворюють виробничий кластер. Ці 

регіони не мають жорсткої спеціалізації і здатні до інновацій та галузевої 

гнучкості. Кластерні структури успішно функціонують у багатьох країнах і, 

особливо у тих, які прагнуть до безперервного вдосконалення своєї економічної 

системи (США, Великобританія, Німеччина, Франція, Італія, Данія, Фінляндія 

тощо); у країнах, які розвиваються (Індія, Аргентина, Корея, Бразилія тощо); у 

країнах арабського світу (Йорданія, Ліван, Марокко та ін.). Це свідчить про 

значні масштаби кластеризації економік світу.  

Вивчення міжнародного досвіду зі створення кластерів дозволяє зробити 

висновок, що в розвинених країнах світу найбільше кластерів створюється на 

регіональному рівні. Аналіз показує, що в останнє десятиріччя, кластери та 

регіональна політика, яка заснована на них, є найбільш успішним інструментом 

економічного розвитку регіонів. 

Отже, в умовах сьогодення, застосування на практиці кластерного 

підходу в Україні є необхідною умовою для виходу з економічної кризи, 

відродження вітчизняного виробництва, підвищення ефективності інноваційно-

інвестиційного розвитку регіонів, досягнення високого рівня економічного 

зростання та конкурентоспроможності. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМІВ ГРОМАДЯНСЬКОЇ УЧАСТІ  

НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ З УРАХУВАННЯМ ГЕНДЕРНОГО ПІДХОДУ 

 

Сучасний етап громадського та політичного розвитку українського 

суспільства характеризується постійним зростанням запиту стосовно посилення 

громадського впливу на прийняття управлінських рішень різних рівнів. Тому 

неабиякої актуальності набувають питання впровадження механізмів 

партисипативної демократії й удосконалення їхнього правового регулювання. 

Демократія участі (демократія співучасті, партисипативна, 

партисипаторна демократія) – це «вид демократії, який передбачає 

безпосередню участь членів територіальної громади в управлінні громадою, 

тобто у процесах підготовки, ухвалення управлінських рішень та контролю за 

їх реалізацією» [1, с. 17]. За таких умов гендерний підхід набуває значення 

основоположного, фундаментального принципу, оскільки передбачає  участь і 

представленість громадян – жінок і чоловіків у всій їхній різноманітності. 

Гендерний підхід – «стратегія, що забезпечує врахування інтересів і досвіду 

жінок та чоловіків як невід’ємної складової планування, реалізації, моніторингу 
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